
子ども国際観光科

意識調査
令和6年3月 町内小学校3年生以上



意識調査　令和６年３月実施

回答人数　松島町内小学校３年生以上　３０６人

（３年生８１人　４年生８９人　５年生６６人　６年生７０人）

　　勉強・活動は、とてもすき・すき、と回答した児童は68.0％（昨年度は58.2%）

（昨年度と比べて「とてもすき」は＋９％　「すき」は＋0.8％）

　　勉強・活動は、とてもたのしい・たのしい、と回答した児童は77.4％（昨年度は66.9%）

（昨年度と比べて「とてもたのしい」は＋9.8％　「たのしい」は＋0.7％）
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令和５年度と令和４年度との比較
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子ども国際観光科(英語)の勉強・活動は楽しいですか

とてもたのしい たのしい どちらでもない たのしくない
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子ども国際観光科(英語)の勉強・活動はすきですか

とてもすき すき どちらでもない すきではない



英語で「松島」のことをしょうかいするなら

　なにを・どんなことをしょうかいしますか。（ひとつ書いてください。）

(人) (人)

食べ物 33 松 6

笹かま　かまぼこ 31 人 6

瑞巌寺 29 太鼓 5

風景・景色 23 ずんだ(餅、シェイク) 5

かき 23 松島離宮 3

海 22 伝統文化 3

五大堂 20 駅 3

日本三景 13 店 2

松島海岸 11 森林 2

歴史 9 町の魅力 1

島 8 福祉 1

祭り 7 日本刀 1

四大観 7 自然 1

観光地 7 国宝 1

名産品・特産品 6 公園 1

円通院 6 英語 1

遊覧船 6 計 303
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